

## 分析员：王瑞杰不当第四代领导人 或影响下届大选东海岸集选区阵容

邓沁怡

8World, 9 April 2021

时事分析员认为，王瑞杰不继续担任第四代领导团队领袖，多少会影响执政的人民行动党在下一届大选中出征东海岸集选区的团队阵容。

李光耀公共政策学院政策研究所副所长许林珠博士表示，王瑞杰在上一届大选带领人民行动党团队在东海岸集选区险胜工人党，如今却表态不担任第四代领导人，支持他的东海岸集选区选民可能对此感到失望。

“他在转战东海岸集选区时，原本是以下一任总理候选人的身份出征的，如今他不再是下一任总理人选，东海岸集选区的支持者会不会感到失望，或认为他们被背叛了？”

许林珠博士说，王瑞杰是否会在下一届大选中继续出征东海岸集选区，得考虑许多因素。

“这个要看选民的意愿，还有王瑞杰是否认为他仍有足够的精力继续担任该区的领军人物、行动党是否认为应该注入另一名具潜力的部长级人物等等。在上一届大选中，东海岸集选区是战况最激烈的选区之一，因此在下一届大选，行动党应该会对领军人物进行深思熟虑。”

新加坡管理大学法律系副教授陈庆文则认为，王瑞杰不继续担任第四代领导团队领袖并不意味着他不会出征下一届大选。陈庆文指出，尽管王瑞杰不再是下一任总理人选，他仍有丰富的从政经验，可以为选民做出贡献。

“如果他不再是总理人选意味着他会渐渐淡出大选，那我认为太可惜了，因为虽然他以年纪作为卸下第四代领导团队领袖的考量之一，但他仍有足够经验为选民服务多一个任期。他的年纪其实还不算太大。”

副总理兼财政部长王瑞杰昨天（8日）宣布，[决定不再担任第四代领导团队的领袖](#)，但会留任副总理兼经济政策统筹部长，并在下一轮内阁改组时卸下财政部长的职务。